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Великобританія це країна, яка у багатьох людей 

асоціюється з тим, що в ній змогли зберегти монархію

і протягом багатьох століть люди живуть в цій

державі, пишаючись своїми королівськими

правителями.

Але, не дивлячись на те, що у Великобританії не 

відмовилися від монархічного управління, Сполучене

Королівство Великої Британії та Північної Ірландії є

досить впливовим гравцем на світовій економічній та 

політичній арені.



••• Використовувати парасольку для захисту від дощу

придумали саме англійці, до цього моменту парасолі

використовувалися тільки для захисту від сонця.

••• У Великобританії величезна кількість пралень, тому що

англійці не вважають прання домашніми справами.

••• Завести домашнього вихованця без попереднього

узгодження зі спеціальними службами у Великобританії

неможливо. Саме тому, на вулицях Англії не можна

зустріти бездомних тварин.



••• Найдовші назви населених пунктів знаходяться саме у 

Великобританії.

••• Музеї в Англії практично всі безкоштовні, але можна

залишити пожертвування, які і будуть оплатою за 

відвідування музею.

••• Саме англійці розробили і створили національний

прапор Сполучених Штатів Америки.

••• Королівський палац у Віндзорі найбільший у всьому

світі.

••• У Британському таксі не працюють іноземці, а місцеві

жителі проходять дуже жорсткий відбір.



•••Королева Великобританії є власницею китів, дельфінів

і всієї осетрини, які знаходяться в територіальній

акваторії країни.

••• Найперші послуги банківської сфери у 

Великобританії, надавалися ювелірами та адвокатськими

конторами.

••• Під час Другої Світової війни, королева 

Великобританії працювала механіком.

••• Саме у Великобританії почалася історія зоопарків.

••• Британська валюта отримала свої золоті стандарти

завдяки Ісааку Ньютону, який отримав за цю заслугу 

лицарський титул.



••• Королева Великобританії дуже бережлива, і цінує цю

якість у оточуючих.

••• Досі невідомо, як виглядав Вільям Шекспір, бо

прижиттєвих портретів не знайдено й донині.

••• Саме Шекспір розширив англійську мову на цілих 1700 

слів.

••• Найвідоміша вежа Великобританії Біг-Бен, отримала

свою назву не через годинник, а завдяки дзвону, який

знаходиться всередині башти.

••• Необхідні для взуття шнурки, були придумані саме у 

Великобританії в 1790 році.

••• Найважливішими гостями Тауера є ворони. подавати

свій голос.



Кінець !


